

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району присоединился к Всероссийской акции «Студенческий десант»

В рамках проведения общероссийской акции «Студенческий десант», приуроченной ко Дню российского студенчества, а также для популяризации деятельности добровольных народных дружин и знакомства с деятельностью полиции, сотрудники отдела МВД России по Катав - Ивановскому району Челябинской области совместно с Советом ветеранов МВД и Общественным советом провели в отделе День открытых дверей для старшеклассников школы города.

С приветственным словом к старшеклассникам обратилась заместитель начальника по ОРЛС подполковник внутренней службы Надежда Валерьевна, которая рассказала учащимся об особенностях службы в полиции, значении каждого подразделения, о престиже службы в структуре МВД и порядок требования, предъявляемых к желающим поступить в высшие образовательные учреждения системы МВД.

И.о старшего инспектора по охране общественного порядка Анна Козлова проинформировала о целях и задачах, поставленных перед добровольной народной дружиной и пригласила молодых уфалейцев по исполнении 18 лет вступать в ряды народных правозащитников.

Неподдельный интерес у ребят вызвала демонстрация огнестрельного оружия и специальных средств защиты, состоящих на вооружении в ОВД, о которых рассказал командир патрульно-постовой службы Павел Кожевников совместно со старшим инспектором НПП ОРЛС Василием Калининым провели занятия по порядку неполной разборки и сборки автомата Калашникова.